

9行50万额度的老李心血来潮申请了一张工行信用卡，第10行，没过。微头条还直播了。真是丢人丢大了。

那么总授信过高到底有什么影响？

在聊这个话题之前，我们先看下近期的两个罚款。

发布时间：2019-07-17 文章来源：上海 文章类型：原创

上海银保监局行政处罚信息公开表（沪银保监银罚决字〔2019〕53号）

（上海浦东发展银行股份有限公司信用卡中心）

行政处罚决定书文号		沪银保监银罚决字〔2019〕53号	
被处罚当事人姓名或名称	个人姓名	—	
	单位	名称	上海浦东发展银行股份有限公司信用卡中心
		主要负责人姓名	刘显峰
主要违法违规事实		2015年至2018年6月，该中心在为部分客户办理信用卡业务时，对申请人收入核定严重不审慎。	
行政处罚依据		《中华人民共和国银行业监督管理法》第四十六条第（五）项	
行政处罚决定		责令改正，并处罚款30万元	
作出处罚决定的机关名称		中国银行保险监督管理委员会上海监管局	
作出处罚决定的日期		2019年7月8日	

头条@老李说卡

在以上两个违法违规事实中，违法事实主要是未遵守总授信额度管理制度，核定严重不审慎。行政处罚依据是

《中华人民共和国银行业监督管理办法》第四十六条第（五）项。

尊敬的客户您好，我行按照信用卡授信“刚性扣减”监管要求标准，重新核定您的“信用卡综合总授信额度”，将对您的综合授信进行调整，请知悉。如有需要，请咨询 [95588](tel:95588)。【工商银行】

头条 @老李说卡

信用卡总授信额度

这个概念从狭义上来讲就是现有的信用卡所有额度的综合，广义上来说就是银行能给予你的信用卡授信总额即授信天花板。银行会根据申请时所提供的资产、公积金、社保、年收入等情况对额度进行核定。

总授信过高对个人申请卡片、提额有以下影响：

- 1.申请信用卡审批额度低，下卡有刚性扣减，信用卡审批不通过
- 2.申请提额不通过

会被银行判定为信用卡总授信额度过高的情况：

- 1、负债率过高

负债过高指的是银行可以获取到的你的负债信息，主要依据为个人征信报告，如果现有个人经营性贷款、个人消费类贷款、个人信用卡总额度存在较大余额，银行系统对于该参数有设定，超过该参数的，判定为负债过高。

2、现有总授信额度和个人收入不匹配参考依据根据个人资质和现有的信用卡授信额度

3、多头授信

单个行额度不够高，多申请几行，已达到高额的目的，同样银行对于该参数有设定的话，同样会判定过高，提额申卡都会被拒。比如说持有5行以上，申请秒拒。

4、信用卡负债率高

征信报告中会体现，近6个月信用卡使用额度的平均数，打比方额度50万元，平均6个月使用额度45万元，即为信用卡负债率高，隐藏的意识就是存在刷卡套现应为。

5、小额贷款记录

不多说，银行忌讳！平安、招商等太行都会接入外部数据，申请卡片稳稳的拒绝。

6、有到期的债务，突击性办卡

银行参数同样也会设定，如有一个月到期的债务，也会拒绝。举个例子，客户小A，三无人员，收入不稳定，月收入3000元，无车无房。在某商业银行申请信用卡，收入情况填写了税后50万元，并未提供有效资产。银行未仔细审核该客户资料，未对该客户的收入进行核实，就给予该客户授信额度15万元。远远超出了该客户的还款能力。这就是总授信额度过高了。



综上所述，
个人资质和负债是决定总授信的根本原因。
。一个三无人员授信可能授信10万就很难突破了，一个资质好的人可能授信100万还挡不住。

所以，在现有阶段努力提升自己的资质，增加自己的资产，降低负债才是应该做的。
。这些达到了突破授信的天花板也是顺其自然的事情。

我是老李说卡，您的信用卡小帮手